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افتتاح سد کمندان لرستان پس از دو دهه وقفه
مسعود پزشکیان در جریان سفر استانی وفاق ملی به استان لرستان و در حاشیه 
نشست با سرمایه‌گذاران و فعالان اقتصادی این استان، سد کمندان با هدف تأمین 
18 میلیون مترمکعب آب آشامیدنی شهرهای ازنا و الیگودرز و آبی کردن حدود چهار 
هزار و 200 هکتار زمین کشاورزی را افتتاح کرد و به بهره‌برداری رساند. سد کمندان از 
نوع خاکی با هسته رسی، ارتفاع از پی 65 متر، طول تاج 650 و عرض 38 متر است که 
عملیات احداث آن از سال 83 آغاز و تکمیل و آبگیری آن از مصوبات سفرهای استانی 
بود اما اتمام آن 21 سال به طول انجامید .اهمیت سد کمندان تنها در بعد فنی آن 
خلاصه نمی‌شود، بلکه این پروژه زیرساختی، نقشی کلیدی در تأمین امنیت آبی شرق 
لرستان ایفا می‌کند و با بهره‌برداری کامل آن، با کاهش وابستگی به منابع ناپایدار 
آب زیرزمینی، شرایط پایدارتری برای تأمین آب شرب سالم و مطمئن فراهم می‌شود.

پزشکیان با اشاره به کسری 25 هزار مگاواتی انرژی در ابتدای شروع به کار دولت: 

تابستان قطعی برق نخواهیم داشت

سخنگوی دولت به نقل از رئیس‌جمهوری اعلام کرد

 مردم آنگونه که دوست دارند 
مراسم چهلم فرزندان خود را برگزار کنند

 
رئیس‌جمهور مسعود پزشکیان روز گذشته 
برای سفری دو روزه عازم استان لرستان شد. 
با  خود  برنامه  لین  و ا ر  د ن  پزشکیا
سرمایه‌گذاران و فعالان اقتصادی دیدار 
و در جمع آنها سخنرانی کرد. در این 
نشست، برخی از فعالان اقتصادی لرستان 
با اشاره به مهم‌ترین چالش‌های استان 
در حوزه‌هایی مانند آب، انرژی، صنعت، 
سامت و گردشگری، بر ضرورت تسهیل 
سرمایه‌گذاری، تکمیل پروژه‌های زیرساختی 
و حمایت عملی از بخش خصوصی برای 
شتاب‌بخشی به توسعه و اشتغال را با مسعود 

پزشکیان درمیان گذاشتند.
رئیس دولت چهاردهم گفت:»با اقدامات 
انجام شده برای حل مشکل ناترازی انرژی 
در کشور از طریق توسعه پنل‌های خورشیدی 
و استفاده از انرژی‌های پاک، بخشی از 
مشکل کمبود برق در کشور حل شده و با 
تداوم این مسیر، تابستان سال آینده قطعی 
برق نخواهیم داشت.« او با اشاره به گلایه‌ها 
و مشکلاتی که از سوی سرمایه‌گذاران و 
فعالان اقتصادی استان گلستان مطرح شد، 
گفت: »در این دولت مصوبه‌ای نداشته‌ایم 
که اجرا نشده باشد. اگر بگوییم ۲ همت 
برای پروژه‌ای اختصاص می‌دهیم، حتماً 
آن را به صورت تمام و کمال اختصاص 
می‌دهیم اما گاهی وعده ۱۰ همتی داده‌‌اند 
و اجرا نکرده‌اند. آنچه را داریم و می‌توانیم 
اجرا کنیم، امضا می‌کنیم و مطمئن باشید 

به آن عمل می‌کنیم. 
اگر نداشته باشیم، وعده دروغ نمی‌دهیم 
و به این رویکرد باور داریم. بنابراین باید با 
مردم صادق باشیم. باید بر اساس منابع 
وعده دهیم و هزینه کنیم. وقتی دولت را 
تحویل گرفتیم با کسری ۲۵ هزار مگاواتی 
انرژی مواجه بودیم که پنج هزار مگاوات 

آن ناشی از کسری تولید در بخش انرژی‌های 
برق-آبی بود که به دلیل کاهش بارش‌ها 

ایجاد شده بود.«

لزوم توسعه پنل‌های خورشیدی
در ادامه این نشست، پزشکیان با اشاره 
به کارسازی ۱۰ هزار مگاواتی انرژی در قالب 
تولید انرژی خورشیدی، نیروگاه‌های سیکل 
ترکیبی و همچنین صرفه‌جویی در مصرف 
انرژی گفت:»وضعیت کنونی که شاهد آن 
هستیم، ناشی از جنگ، تورم و توقعاتی 
است که بشدت بالا رفته و برخی توقع 
معجزه دارند.« رئیس‌جمهوری با اشاره 
به استقبال خوب سرمایه‌گذاران از نصب 
پنل‌های خورشیدی و تولید انرژی‌های 
پاک خاطرنشان کرد: »پیش از دولت 
چهاردهم، فقط یک‌هزار مگاوات تولید 
برق از طریق پنل‌های خورشیدی داشتیم، 
این در حالی است که اکنون به پنج هزار 
مگاوات رسیده‌ایم و تا پایان فروردین سال 
آینده به این رقم یک‌هزار مگاوات دیگر نیز 
افزوده خواهد شد که همه این ارقام بدون 
محاسبه پنل‌های خورشیدی است که به 
صورت شخصی و در بام‌ ساختمان‌ها مورد 

استفاده قرار گرفته است.«
وی با تأکید بر اینکه حل مشکل انرژی با 
اعطای اختیارات به استان‌ها میسر شده 
است، تصریح کرد:»نباید برای انجام کارها 
و پروژه‌ها درگیر بوروکراسی اداری شویم. 
حل مسأله »بوروکراسی« معضلی است که 
در سفرهای استانی بارها و بارها به آن اشاره 
می‌شود و به گفته یکی از دوستان »داعش 
ایران«، نظام بوروکراتیک است.« رئیس 
دولت چهاردهم با اشاره به صحبت‌های یکی 
از فعالان اقتصادی حاضر در جلسه مبنی بر 
اینکه ۶ ماه است برای سرمایه‌گذاری ۱۸ هزار 
میلیاردی درگیر بوروکراسی اداری است، ادامه 
داد:»اختیارات لازم در این خصوص را خواهیم 
داد و شخصاً پیگیری می‌کنم که این مشکل 
به سرعت حل شود.« پزشکیان با اشاره به 

کارسازی بیش از ۶۵۰ مگاوات انرژی بادی 
در خراسان جنوبی توسط یک سرمایه‌گذار 
خصوصی اضافه کرد:»وقتی برنامه توسعه 
انرژی‌های خورشیدی را آغاز کردیم، در دو 
نمایشگاه مرتبط شرکت کردم، در هر دو مورد 
به ما اعلام کردند که اگر ۱۵ میلیارد دلار وام 
به ما بدهید، ما ۳۰ هزار مگاوات انرژی پاک 
تولید می‌کنیم، ۳۰ درصد هم سرمایه‌گذاری 
خواهیم کرد. اما ما امروز در حال نصب 
پنل‌ها برای تولید ۷ هزار مگاوات انرژی 
خورشیدی تنها با ۱.۵ میلیارد دلار سرمایه 

» . هستیم

چرا باید به واسطه قیمت‌گذاری دولت، 
تولیدکننده ضرر کند؟

رئیس‌جمهوری در بخش دیگری از سخنان 
خود با اشاره به حذف ارز ترجیحی و انتقال 
یارانه آن از ابتدای زنجیره به انتهای زنجیره 
مصرف )مردم(، ادامه داد:»در طول یک 
ماه گذشته قریب به ۶ میلیارد دلار در بازار، 
معامله صورت گرفته است؛ چه کسی حاضر 
بود ارز خود را ۷۰ تومان بفروشد و بعد خود 
۱۲۰ یا ۱۴۰ تومان بخرد؟ بدیهی است که 
ارز خود را به بازار عرضه نمی‌کردند، ورود 
بازرسی، دیوان محاسبات و قوه قضائیه نیز 
کارساز نبود. تا زمانی که نتوانیم ریشه‌ها را 
از بین ببریم، نمی‌توانیم جلوی رانت و فساد 

و قاچاق را بگیریم.«
پزشکیان با طرح این پرسش که »چرا باید 
به واسطه قیمت‌گذاری دولت، تولیدکننده 
ضرر کند«، تأکید کرد:»بازار باید وضعیت 
قیمتی خود را تعیین کند؛ اگر دخل و خرج 
یکسان نباشد، تولید نخواهد کرد. بنگاه‌های 
دولتی که در دست دولت است چرا زیان‌ده 
هستند؟ زیان برای آنها مهم نیست؛ چرا که 

هزینه این زیان را دیگری می‌دهد.« 
وی با بیان اینکه طبق بیانات رهبر انقلاب 
 ، نظام کلی  ی  سیاست‌ها ساس  برا و 
بنگاه‌های اقتصادی زیان‌ده باید واگذار 
شوند، افزود:»دولت پیگیر اجرای این 

 
جلسه هیأت دولت روز گذشته به ریاست 
مسعود پزشکیان برگزار شد. نشستی که 
در آن، عاوه بر طرح و بررسی موضوعات 
اجرایی دستگاه‌های مختلف توسط وزرا 
و ارائه گزارش از روند پیشبرد مصوبات، 
مهم‌ترین مسائل جاری کشور در حوزه‌های 
اقتصادی، سامت، سیاست خارجی و امور 
فرهنگی مورد بحث و ارزیابی قرار گرفت. 
در همین راستا، سخنگوی دولت دستورکار 
جلسه صبح دیروز را با جزئیات برای 
رسانه‌ها ارائه کرد. تصویری که از واکنش 

به برخی حواشی ایجاد شده در آرامستان‌ها 
آغاز شد و به بازار و معیشت مردم در ماه 
مبارک رمضان رسید، از آتش‌سوزی گسترده 
بازار رشت و وضعیت ارز دارو عبور کرد، 
به توسعه سیستان و بلوچستان و اقتصاد 
دریامحور گره خورد و در نهایت به گزارش 
مذاکرات ایران و ایالات متحده و تصمیمات 
اقتصادی از جمله افزایش عیدی کارمندان 
ختم شد. مجموعه‌ای از موضوعات که هر 
یک به نحوی با آرامش اجتماعی، امنیت 
ملی و بهبود شرایط اقتصادی پیوند خوردند.
فاطمه مهاجرانی با اشاره به برگزاری مراسم 
چهلم جانباختگان حوادث دی‌ماه، اعلام 
کرد که »رئیس‌جمهوری پزشکیان توجه 
ویژه‌ای به حفظ آرامش آرامستان‌ها در 

گزارش

دولت

در این دولت 
مصوبه‌ای 

نداشته‌ایم 
که اجرا نشده 

باشد. اگر 
بگوییم ۲ 

همت برای 
پروژه‌ای 

اختصاص 
می‌دهیم، 

حتماً آن را 
به صورت 

تمام و کمال 
اختصاص 

می‌دهیم اما 
گاهی وعده 

۱۰ همتی 
داده‌‌اند و اجرا 

نکرده‌اند. 
آنچه را داریم 

و می‌توانیم 
اجرا کنیم، 

امضا می‌کنیم 
و مطمئن 

باشید به آن 
عمل می‌کنیم

حضرتی:
نظر دولت این 
است که تمام 

بازداشت‌شدگان 
منهای کسانی 

که ارتباطات 
سنگین مالی، 

سازمانی و 
دارای اسلحه 

بودند و رهبری 
این حوادث 

را برعهده 
داشتند، 

آزاد شوند. 
رئیس‌جمهوری 

دستور داد 
تا جایی که 

ممکن است 
پیگیری‌ها 

انجام شود 
و سه گروه 
ریشه‌یابی 

علل وقوع 
این حوادث 

را برعهده 
گرفتند تا 
مشخص 
شود چه 

کم‌کاری‌هایی 
از طرف 

مسئولان انجام 
شده است

 پاسخ رهبر معظم انقلاب به گزارش 
رئیس حوزه هنری انقلاب اسلامی درباره 
برگزاری آیین جایزه ملی روایت پیشرفت

 کاری کنید که روایت پیشرفت 
به گوش و دل جوانان برسد

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در پاسخ به نامه رئیس حوزه 
هنری انقلاب اسامی که گزارشی از برگزاری دومین 
آیین جایزه ملّی روایت پیشرفت ارائه کرده بود، راویان 
پیشرفت را بخشی از عناصر پیشرفت توصیف و توصیه 
کردند کاری کنید که این روایت به گوش جوانان ما 
برسد و امید را در دل‌های آنان بشکفد. متن پاسخ رهبر 
انقاب به شرح زیر است: بسمه تعالی/ »به راویان 
پیشرفت، افتخار و آنها را دعا می‌کنم. اینها خود جزو 
عناصر پیشرفتند. گامشان استوار باد. کاری کنید که 
این روایت به گوش و دل جوانان ما، دانشجویان و 
دانش‌آموزان و دیگران برسد و امید در دل‌های آنان 
بشکفد.« محمدمهدی دادمان، رئیس حوزه هنری 
انقاب اسامی ۲۵ بهمن ۱۴۰۴ در آستانه برگزاری 
اختتامیه »دومین جایزه ملی روایت پیشرفت«، گزارشی از 
محصولات متعدد تولید شده در زمینه این رویداد ملی با 
محوریت »روایت پیشرفت« در قالب‌های کتاب، مستند، 
هنرهای تجسمی، مجموعه‌ تلویزیونی، فیلم سینمایی ، 
رسانه و مطبوعات ارائه کرده که به عنوان نمونه می‌توان 
به کتاب »سلول‌های بهاری« )روایت زندگی دانشمند 
ارجمند دکتر حسین بهاروند( و مجموعه تلویزیونی 
»ذهن زیبا« که بر مبنای همین کتاب ساخته شد و آثار 
سینمایی »منصور« و »خدای جنگ« اشاره کرد. رئیس 
حوزه هنری انقلاب اسامی در این نامه، عرصه نوپای 
روایت پیشرفت در دوران کنونی را در موقعیتی شبیه 
روایت دفاع مقدس در اواسط دهه هشتاد، توصیف 
نمود که با حمایت رهبر انقلاب بارور و به یک جریان 

تمدن‌ساز بدل شده است.

پیام پزشکیان  به سران کشورهای اسلامی
رئیس‌جمهوری در پیام تبریک حلول ماه مبارک رمضان 
به سران کشورهای اسامی و ملت‌های مسلمان، این 
ماه پربرکت را فرصت و مجالی برای خودسازی، تزکیه 
نفس و هموار کردن مسیر قرب الهی و رسیدن به کمال 
عنوان کرد و افزود: »پیام اجتماعی این مناسبت مبارک، 
اتحاد و همدلی بین مسلمین، اهتمام نسبت به مسائل 
و امور جامعه اسامی و همکاری و هم‌افزایی برای حل و 

رفع آنهاست.« 
مسعود پزشکیان  با تأکید بر اینکه »امروزه جهان 
اسام بیشتر از گذشته در معرض توطئه‌ها و اهداف 
شوم زورگویان، توسعه‌طلبان و عدالت‌ستیزان جهانی 
است«، تصریح کرد: »آنها در تلاش هستند با تجاوز، 
جنگ و کشتار و ایجاد آشوب در درون و اختلاف در میان 
کشورهای اسامی، آرامش، امنیت، تمامیت ارضی و 
توسعه آنها را هدف قرار دهند و کرامت انسانی و منابع 
ملی و حیاتی ملت‌ها را به تاراج ببرند و زندگی و معیشت 
آنها را با صدمات جبران‌ناپذیر و بحران‌های عظیم مواجه 
سازند.«  پزشکیان ابراز امیدواری کرد، همه امت اسلامی 
در پرتو پیام‌ وحدت‌بخشی ماه ضیافت‌الله و مساعی 
مشترک در راستای تحقق آرمان‌های دین مبین اسام، 
رشد و ارتقای همکاری‌ها و مقابله با تفرقه و تشتت میان 

امت اسلامی کوشا باشند.

اخبار

سیاست‌هاست و این کار را انجام خواهد 
داد.« رئیس‌جمهوری با اشاره به اینکه مصمم 
هستیم با کمک تولیدکنندگان، کارآفرینان و 
دانشگاهیان مشکلات کشور را حل کنیم، 
تصریح کرد:»اگر چشم خود را به بیرون از 
این کشور بدوزیم، راه‌حلی وجود نخواهد 
داشت؛ راه‌حل در میان ماست، اگر باور 

کنیم که ما می‌توانیم.«

تلخی اولیه بر دروغ ثانویه ارجح است
در ادامه، مسعود پزشکیان، تلخی اولیه را بر 
دروغ ثانویه ارجح دانست و تأکید کرد:»اگر 
برای اجرای پروژه‌ها فاینانسر پیدا کنید، من 

همین امروز قرارداد آن را امضا خواهم کرد. 
از زمان آغاز به کار دولت چهاردهم، افرادی 
ادعای سرمایه‌گذاری ۱۰۰، ۲۰۰ یا یک‌هزار 
میلیارد دلاری را مطرح کردند اما عملی 
نکردند.« وی افزود:»ازسرمایه‌گذاری فعالان 
اقتصادی استقبال می‌کنیم. می‌خواهیم با 
کمک شما سرمایه‌گذاران، تولیدکنندگان، 
ین  ا مشکلات  دانشگاهیان،  و  اساتید 
مملکت و مردم را حل کنیم. اروپا، آمریکا 
و صهیونیست‌های جنایتکار و نسل‌کش 
نمی‌خواهند ما روی پای خود بایستیم اما 
ما روی پای خود خواهیم ایستاد و برای این 

امر باید هزینه آن را نیز بپردازیم.«
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این ایام داشته‌اند و تصریح کرده‌اند که 
باید به مردم اجازه داده شود آنگونه که 
دوست دارند مراسم فرزندان خود را برگزار 
کنند.« این روزها 28 و 29 بهمن ماه همزمان 
است با چهلم شهدا و جانباختگان حوادث 
دی ماه. دولت به همین منظور تدارک 
مراسم ویژه‌ای برای چهلم اندیشید که 
بر اساس آن مراسمی در سراسر کشور و 
به میزبانی استانداران برگزار شد. این 
مراسم روز 28 بهمن در مصای تهران و 
در مشهد در حرم مطهر رضوی با حضور 
رئیس‌جمهوری برگزار شد. با این حال در 
اطلاعیه دولت برای دعوت مردم به حضور 
در این مراسم، به صراحت تأکید شده بود 
که »خانواده‌های محترم معزی نیز مجالس 
و مراسم مورد نظرشان را بر اساس صلاحدید 
و سنت‌های خودشان برگزار خواهند کرد.« 
دیروز سخنگوی دولت هم همین مورد را در 

جمع خبرنگاران یادآور شد.
از آرامستان‌ها که بگذریم، بحث به بازار و 
معیشت مردم در ماه مبارک رمضان رسید. 
مهاجرانی از طرح برنامه کنترل بازار و 
نظارت بیشتر بر قیمت‌ها در جلسه هیأت 
دولت خبر داد و گفت تمرکز اصلی بر این 
بوده که معیشت مردم در این ماه دچار 
مشکل نشود. این تأکید بر معیشت، در 
شرایطی مطرح می‌شود که همزمان گزارش 
آتش‌سوزی بازار رشت در ۱۸ و ۱۹ دی‌ماه نیز 
در دولت ارائه شده است؛ حادثه‌ای که بنا 
بر گزارش استاندار گیان، به بیش از ۴۰۰ 
مغازه آسیب زده و زندگی و کسب‌وکار صدها 

خانواده را تحت تأثیر قرار داده است.

تمرکز بر معیشت و ترمیم خسارت‌ها
در کنار برنامه‌های کنترلی بازار، دولت 
به موضوع دارو نیز پرداخت. مهاجرانی با 
اشاره به گزارش وزیر بهداشت در جلسه 
هیأت دولت اعام کرد که دولت هیچ 
تصمیمی برای تغییر وضعیت ارز دارو اتخاذ 
نکرده است. موضوعی که برای بیماران و 
خانواده‌های آنان اهمیتی مستقیم و حیاتی 
دارد.همچنین موضوع عیدی سال ۱۴۰۴ نیز 
از دیگر محورهای اقتصادی نشست بود. بر 
اساس مصوبه هیأت دولت، عیدی کارمندان 
دولت از پنج و نیم میلیون تومان به ۱۰ 
میلیون تومان افزایش یافت. تصمیمی که 
در کنار سایر سیاست‌های معیشتی، با هدف 
تقویت قدرت خرید و ایجاد رضایت نسبی 
در میان کارکنان بخش دولتی اتخاذ شده 
است. همچنین اصلاح اساسنامه سازمان 
بهینه‌سازی و مدیریت راهبرد انرژی، تصویب 
قرارداد موقت واگذاری اراضی محدوده 
منطقه ویژه اقتصادی جازموریان، اصلاح 
آیین‌نامه اجرایی قانون مقررات تردد وسایل 
خارجی، الحاق بندی به اساسنامه صندوق 
نوآوری و شکوفایی، تعیین تکلیف لایحه 
تمدید مهلت اجرای قانون اساسنامه شرکت 
ملی پست و تصویب تأمین هزینه‌های 
مهارت‌آموزی کارگران صنایع و بنگاه‌های 
اقتصادی، بخشی دیگر از مصوبات جلسه 
هیأت دولت بود که نشان می‌دهد دستور 
کار اقتصادی دولت، طیفی متنوع از انرژی تا 

حمل‌ونقل و نوآوری را در بر می‌گیرد.  

 توسعه استان‌ها
 همزمانی مذاکره و آمادگی دفاعی

بخش دیگری از سخنان سخنگوی دولت 
به استان سیستان و بلوچستان اختصاص 
داشت. استانی که به گفته مهاجرانی، 
مردم نجیب آن همواره با محرومیت‌هایی 
مواجه بوده‌اند، در حالی که »روی گنج« 
زندگی می‌کنند و ایرانی بودن را به عنوان 
بخشی جدی از هویت خود می‌شناسند. 
او از اقدامات دولت چهاردهم برای توسعه 
این استان سخن گفت و حضور دکتر منصور 
بیجار به عنوان استاندار را عاملی مؤثر در 
تحقق وفاق ملی دانست. وفاقی که به 
اعتقاد وی، در رویداد مهرماه با همراهی 

بزرگان اهل تشیع و سنت جلوه یافت.
توسعه اقتصاد دریامحور نیز به عنوان یکی از 
برنامه‌های کلان دولت مطرح شد. برنامه‌ای 
که امید می‌رود به زدودن گرد فقر از چهره 
استان و بازگرداندن مردم به آنچه شایسته 
آنان است کمک کند. این نگاه توسعه‌محور 
در کنار تأکید بر هویت ملی و همزیستی 
مذهبی، نشان می‌دهد دولت تاش دارد 

توسعه را با انسجام اجتماعی پیوند بزند.
در حوزه سیاست خارجی، مهاجرانی از ارائه 
گزارش کامل مذاکرات روز سه‌شنبه ایران و 
آمریکا توسط سیدعباس عراقچی، وزیر امور 
خارجه، در جلسه هیأت دولت خبر داد. به 
گفته او، موضوع مذاکره و آمادگی دفاعی دو 
راهبرد مکمل برای صیانت از منافع کشور، 
حفظ امنیت ملی و تقویت انسجام اجتماعی 
هستند و به صورت همزمان دنبال می‌شوند. 
وی تأکید کرد نیروهای دفاعی کشور در 
آمادگی کامل قرار دارند و تمهیدات لازم 
مطابق الزامات امنیتی پیش‌بینی شده 
است، در حالی که درباره جزئیات تخصصی 
مذاکرات، قرار است سخنگوی وزارت امور 

خارجه توضیحات تکمیلی ارائه کند.

رایزنی‌های وزیر علوم برای آزادی 
دانشجویان با دستگاه قضایی

پس از جلسه هیأت دولت رئیس‌جمهوری 
به‌سرعت از کنار خبرنگاران عبورکرد چرا که 
باید عازم سفر استانی به لرستان می‌شد. 
پزشکیان در همین حین در پاسخ به سؤال 

»چه خبر از مذاکرات؟« گفت: »از دکتر 
عراقچی بپرسید...« رئیس‌جمهوری که 
داشت از خبرنگاران دور می‌شد در واکنش 
به طرح پرسشی درباره تغییر دیدگاه‌های 
امروزش نسبت به سال‌های 1388 و 1401 
گفت: »نظراتم عوض نشده و هیچ تغییری 

نکرده‌ام.«
در حاشیه جلسه دیروز، حسین سیمایی 
وزیر علوم، تحقیقات و فناوری، گفت: 
»فهرست بازداشتی‌ها در جلسه مطرح و 
با توجه به حضور مقامات قضایی، این 
موضوع بررسی شد. این فهرست در ادامه 
مکاتباتی بود که از ابتدای حوادث با قوه 
قضائیه داشتیم. درخواست ما از ابتدا این 
بود دانشجویان آزاد شوند و رسیدگی‌ها در 
فرآیند عادی قضایی پیگیری شود. طبیعتاً 
تشخیص بی‌گناهی یا گناهکاری افراد با 
دستگاه قضایی است، اما بازداشت لزوماً 
شرط رسیدگی نیست و می‌توان با قرارهای 
سبک‌تر زمینه آزادی دانشجویان را فراهم 

 » . کرد
وی با اشاره به تغییر رویکرد کمیته‌های 
انضباطی دانشگاه‌ها، یادآور شد: »نام کمیته 
انضباطی به »شورای انضباطی« تغییر کرده و 
اگر دانشجویی به این شورا دعوت شود، نوع 
مواجهه با او اقناعی و مبتنی بر گفت‌وگو 

بود.« خواهد 
الیاس حضرتی، رئیس‌ شورای اطلاع‌رسانی 
دولت هم درجمع خبرنگاران گفت: »با 
قوه قضائیه تماس‌ها و جلساتی برقرار 
ه  وند پر نند  ا می‌تو که  نجا  آ تا  ه  شد
با غمض‌عین  را  بازداشت‌شدگان  تمام 
)چشم‌پوشی( و به شکل آسان پیگیری 

کنند.«
وی افزود: »نظر دولت این است که تمام 
بازداشت‌شدگان منهای کسانی که ارتباطات 
سنگین مالی، سازمانی و دارای اسلحه بودند 
و رهبری این حوادث را برعهده داشتند، آزاد 
شوند.« حضرتی افزود: »رئیس‌جمهوری 
تا جایی که ممکن است  دستور داد 
پیگیری‌ها انجام شود و سه گروه ریشه‌یابی 
علل وقوع این حوادث را برعهده گرفتند 
تا مشخص شود چه کم‌کاری‌هایی از طرف 

مسئولان انجام شده است.«


